

A hitélet megújításának lehetőségei

Pályázati kiírás

Katechetikai témájú továbbképzési pályázat lelkeszi kiskörök, egyházmegyék, hittanoktatói közösségek részére

Nagytiszteletű Lelkipásztor Asszony/Úr!

Kedves Katechetikai Előadó, Területi Ügyintéző Testvérem és Egyházkerületek!

Az elmúlt években fölmerült az az igény, hogy kistérségi, egyházmegyei katechetikai témájú szakmai rendezvényeket, továbbképzéseket tartsunk kihelyezett módon. Így olyan témák kerülhetnek elő, amelyek az adott közösség számára aktuálisak és fontosak. 2022 óta 16 helyszínen tartottunk szakmai alkalmakat az országban több mint 500 fő részvételével.

Örömmel jelzem, hogy az elmúlt években elindított pályázatot a 2024-es naptári évben is meghirdetjük.

A pályázat részletei a következők:

Az RPI a pályázó egyházmegye/ lelkeszi vagy hittanoktatói kiskör által megjelölt helyszínen és egyeztetett időpontban 5x45 perc/8x45 perc tréninget vagy szakmai programot tart, kreditpontot érő tanúsítványt is kiállít. A pontos kreditszámokról lelkeszek esetén az OTKT, hittanoktatók esetén az OHTKT dönt. Az akkreditáció 2024 elején történik.

Maximális pályázható keret: 12 -15 alkalom, kiskörönként/egyházmegyénként max. 1 szakmai nap.

Résztevői létszám: minimum 12 fő, maximális létszámkorlát nélkül.

Résztevői létszám tréningek esetében: minimum 12, maximum 20 fő.

Egyházkerületi megrendelés esetén lehetőség van 10-12x45 perces képzések tartására is.

Az alkalom szakmai költségeinek 80%-át az OSZ támogatásával az RPI finanszírozza, a meghívó közösség hozzájárulási költsége tehát a választott képzés teljes árának 20%-a és az előadó/előadók útiköltsége.

A pályázati igényt egyházmegyék esetében az egyházmegye esperesének jóváhagyásával az egyházmegyei katechetikai előadó/területi ügyintéző, katechetikai megbízott nyújthatja be. Egyházkerületek esetén a területileg illetékes katechetikai szakember megkeresését várjuk. Felhívom a figyelmét arra, hogy egyházmegyénként maximum egy szakmai alkalmat tartunk egy évben, de egyházkerületenként több képzés is tartható vagy összevonható egy hosszabb alkalomra.

A tréneket (1-2 fő) és a szakmai háttéranyagot az RPI biztosítja. A meghívó közösség vállalja, hogy szervezi a helyszíni feladatokat.

A hitélet megújításának lehetőségei

Pályázati kiírás

Tisztelettel kérjük, hogy a megnyert pályázatok esetén a következőket:

- Előzetes egyeztetés a pontos időpontról, helyszínről, maximális létszámról, ill. egyéb igényekről.
- Egy kapcsolattartó kijelölése, aki egyeztet az RPI munkatársával, illetve gyűjti helyben a jelentkezéseket, intézi a szükséges étkezési és egyéb háttér feladatokat.
- A képzés előtt min. 7 nappal a végleges létszám és névsor és résztvevői adatok megküldése az RPI részére a jelenléti ívek és a részvételi igazolások előkészítéséhez.
- 1-2 oldalas szakmai beszámoló a megvalósult képzés után, amelyet az RPI országos katechetikai hírlevélben teszünk közzé.

Választható témák

Cím	Előadó
<ul style="list-style-type: none"> • Értékelés kérdései és lehetőségei a katechézisben • Ifjúsági közösségépítés • Az RPI taneszközeinek és digitális segédleteinek a bemutatása és gyakorlati használatának szempontjai • Gyülekezeti/iskolai csendesnapok 	Csőri-Czinkos Gergő
<ul style="list-style-type: none"> • A reziliencia fejlesztésének lehetőségei a hittanórán • Differenciálás a hittanórán • Gyermekek istenképe és kapcsolódási lehetőségek a hittanórán • Lelki és érzelmi nevelés lehetőségei a hittanórán • Különleges igényű/ speciális nevelési igényű (SNI) gyermekek a hittanórán • A hit fejlődése és a lelki formálódás támogatása a hittanórán és a gyermek-istentiszteleten • A fegyelmezés lehetőségei • Hittanoktatói öngondoskodás, különös tekintettel a stresszkezelésre (tréning) 	Dr. Szászi Andrea
<ul style="list-style-type: none"> • A megragadó bibliai történetmondás • Imádságra nevelés a hittanórán • Kreatív módszertani ötletek a katechézisben • Gyermek-istentiszteleti ötletbörze • Drámás hittan (tréning) 	Zimányi Noémi

A hitélet megújításának lehetőségei

Pályázati kiírás

Az óvodások közötti katechézis lehetőségei	Több előadó lehetőség: Pluhár Gáborné Dr. Szászi Andrea Zimányi Noémi
Erőforrásaink: a hittanoktató/lelkipásztor erőforrásai	Több előadó lehetőség: Csőri-Czinkos Gergő Dr. Szászi Andrea

Eltérő igény, speciális katechetikai téma esetén előzetes egyeztetés szükséges.

A pályázatra jelentkezés a következő linken történik: <https://forms.gle/44NuU6gfuEp8hdhZ6>

Jelentkezési határidő: 2024. február 01. Az elbírálás és teljesítés folyamatosan történik a meglévő anyagi és humán erőforrás keretéig 2024. december 31-ig.

A pályázatról további információ kérhető a következő elérhetőségen: kerezsi.anita@reformatus.hu

Szeretettel várjuk az együttműködés lehetőségét!

Áldáskívánással, Dr. Szászi Andrea
RPI, katechetikai igazgatóhelyettes